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SAMSUNG SP-A600
projektor
SAMSUNG SP-A600 projektor DLP 1080P technológiával, teljes kör
cstalakoztathatósággal, 16 ms válaszidvel.

DLP 1080p technológia

A DLP 1080p technológia 6 színt használ a képalkotáshoz,
így sokkal élénkebb és természetesebb képek
megjelenítésére képes, mint a csak 3 alapszínt használó
RGB-képalkotás. A színspektrum kibvítésével még
pontosabb és megbízhatóbb a képmegjelenítés. A teljes
mértékben digitális DLP-chip apró tükrök millióival tökéletes
precízitással és lenygözen valóságh minségben tükrözi a
fényt és a megjelenítend képet a vetítvászonra.

24 kép per másodperces, valódi filmminség

Élje át a filmélményt az eredeti minségben! A filmfelvételeket
24 kép per másodperces sebességgel rögzítik, tehát a 24
kép per másodperces lejátszás adja vissza eredeti
formátumban a filmet, és így lesz tökéletes a
házimoziélmény. A 24 kép per másodperces film módban, ön
olyan formában láthatja a filmet, amilyenben azt a rendez
eredetileg megálmodta.



kapaszkodjon, ez gyors lesz!

A gyorsabb válaszidvel gyorsabb a képreprodukció.
Mindössze 16 mikroszekundumos válaszidejével a SP-A600
DLP 1080p projektor a valaha látott legpontosabb
képmegjelenítésre képes. A SP-A600 folyamatosan téles
képei tökéletesen adják vissza a sportközvetítések, a játékok
és a filmek élményét. Ne kössön kompromisszumot! Élvezze
a létez legjobb képminséget.

egyszer beüzemelés és beállítás

Bárhova is helyezze, a SP-A600 projektor percek alatt
üzemkész, és tökéletes képminséget nyújt. Az elre
beprogramozott értékekkel, valamint a lencse és a készülék
állíthatóságával ön mindig tökéletes képminséget érhet el. A
színhmérséklet, a kontraszt és a fényer beállításaival ön az
egyéni igényeinek maximálisan megfelel képekben
gyönyörködhet.

teljes kör csatlakoztathatóság

A teljes kör csatlakoztathatósági lehetségekkel a projektor
tökéletesen illeszkedik digitális készülékeihez. A kényelmes
és teljes kör felhasználást és szórakozást a SP-A600
projektoron a csatlakozók széles tárháza biztosítja: 2 HDMI-,
2 tartozék-, S-video-, kompozit-, számítógép- (D-sub 15 ts),
és RS-232C-csatlakozó.

stúdióminség színreprodukció

Élvezze ön is a természetes, életh képeket, amiket a
SAMSUNG SP-A600 projektora nyújt önnek.
A projektor hen adja vissza az eredeti színmértékeket, és
élénk, ragyogó képeket jelenít meg. A projektorral
kiválaszthatja a tartalomnak pontosan megfelel
színmértékeket, így éles, torzításmentes képet és tökéletes
színreprodukciót érhet el.
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